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Beginn: 18:00 Uhr Sitzung-Nr: 15/or/004/2012 

Ende: 19:20 Uhr WP.: 2009/2014  

    

 

NIEDERSCHRIFT 

 

über die am 14.08.2012 

Treffpunkt: Friedhof Bindersbach 

stattgefundene 4. Sitzung des Ortsbeirates der Stadt Annweiler am Trifels-Stadtteil Bindersbach 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 31.07.2012 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 

Alle Ortsbeiratsmitglieder wurden am 24.07.2012 schriftlich eingeladen. 

Zahl der Ortsbeiratsmitglieder gemäß § 29 GemO: 9 

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 Ortsvorsteher 

Franz Kaiser  

 stellvertretender Ortsvorsteher und Ortsbeiratsmitglied 

Ferdinand Badinger  

 Ortsbeiratsmitglieder 

Gerhard Lauer  

Margareta Merkel  

Bernd Pietsch  

Hans Scheyhing  

Marion Voos-Kraus  

 Stadtbürgermeister 

Thomas Wollenweber  

 Erster Beigeordneter 

Frank Thomas  

 Beigeordneter 

Hans Joachim Fette  

 Schriftführer 

Andreas Matz  

 

 

Abwesend: 

 

 Ortsbeiratsmitglieder 

Alfred Trautmann Entschuldigt 

Marc Welsch Entschuldigt 

 

 

 

 

 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 1 Begehung Friedhof Bindersbach 

  Fortsetzung der Sitzung um 19:20 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus (altes Schulhaus), 76855 

Annweiler-Bindersbach 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wurden keine erhoben. 

 

 1 Begehung Friedhof Bindersbach 

 

Der Vorsitzende erörtert und besichtigt mit den anwesenden Ortsbeiratsmitgliedern, dem 

Stadtbürgermeister Thomas Wollenweber, dem Ersten Beigeordneten der Stadt  Frank Thomas und dem 

Beigeordneten Hans Joachim Fette notwendige Instandsetzungsarbeiten bzw. Verschönerungsarbeiten. 

 

Insbesondere werden folgende Punkte angesprochen:  

 

 die Eingangstore vor der Einsegnungshalle wurden neu gestrichen. 

 an der Einsegnungshalle sind Feuchtigkeitsschäden aufgetreten. Zur Beseitigung dieser ist es 

erforderlich, im Außenbereich um die Halle einen Graben auszuheben und dort Drainagematerial 

und Isolierverputz anzubringen. Es wird vereinbart, dass der Bauhof die Erdaushubarbeiten 

erledigt, im Gegenzug werden die restlichen Arbeiten in Eigenleistung durch den Ortsbeirat 

durchgeführt.  

 die alten Betontreppen auf dem Friedhof passen optisch nicht mehr zu den neu eingebauten. Des 

Weiteren sind diese auch in einem schlechten Zustand. Es wird daher seitens des Ortsvorstehers 

angeregt, diese zu ersetzen.  

 oberhalb eines Grabes (Fam. Jost) wurden mehrere Gräber eingeebnet. Der damit unbefestigte 

Hang rutscht bei Regenfällen regelmäßig in das besagte Grab. Es stellt sich daher die Frage, ob 

dieser Hang nicht mit Florwallsteinen o.ä. gesichert werden kann. 

 auf dem Friedhof fehlen einige Gießkannen. Diese sollten ergänzt werden.  

 der Sandsteinbrunnen auf dem Blondelplatz sollte vom Grünbelag gereinigt werden.  

 am Aufstellplatz für den Kerwebaum sollte ein Sandsteinfindling mit Beschriftung (Tafel) 

aufgestellt werden. Stadtbürgermeister Wollenweber teilt dem Vorsitzenden mit, dass er sich 

bezüglich des Sandsteinfindlings mit Herrn Düx, Geschäftsführer der TN GmbH, in Verbindung 

setzen soll. 

  

Es wird vereinbart, dass die Stadt Annweiler die Kosten für die notwendige Tafel übernimmt.  

 

 Letztlich wird noch die Rehbergstraße in Augenschein genommen, die im Seitenbereich in einem 

schlechten Zustand ist. Seitens eines anwesenden Anwohners wird angemerkt, dass die 

vorhandenen Schlaglöcher so tief sind, dass ein Radfahrer hierdurch stürzen könnte. Er regt aus 

diesem Grund eine Instandsetzung an. Seitens des Stadtbürgermeisters wird hierzu bemerkt, dass 

aufgrund der Instandzusetzenden Fläche geprüft werden muss, ob ein Vollausbau der Straße in 

Betracht kommen könnte.  

 

Ende der Ortsbegehung 19:20 Uhr 

 

  Fortsetzung der Sitzung um 19:20 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus (altes Schulhaus), 76855 

Annweiler-Bindersbach 

 

 

Worüber Niederschrift 

 

Der Vorsitzende  Der Schriftführer 
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